

2023 年 7 月 30 日

獻給天父的九日敬禮 第二天 天父你是生命

父啊，你是生命；真生命；永恆的生命。

事實上，我們一直在尋求生命。尋求能夠滿足我們，使我們喜樂——根據我們對喜樂的概念——尋找能夠恒久的東西……但是，沒有你會有真正的喜樂嗎？

絕不可能。我們常常不得不痛苦地體驗幻想消散，心靈受傷甚至破碎。

親愛的父，你明智地這樣安排，儘管可能會傷害我們。是的，我們如此容易被帶入歧途，去全力追求易逝之物，儼然能夠永遠擁有它們。這樣的道路，活於沒有生命的妄想。妄想囚禁著我們，使我們無法踏上生命之路。因此，在痛苦中覺醒好於繼續在謊言中做夢。

與你相遇，這句話就會響起：

**請看父賜給我們何等的愛情，使我們得稱為天主的子女(若一 3:1)。**

與你相遇，你邀請我們去發現生命中的大愛：永不止息、永不動搖、在時間和永恆中持續存在的愛……親愛的父，這才是真生命！

一旦打開雙眼，我們就會越來越瞭解你，會驚訝於你對我們這些被你稱為孩子的  
人的不可理解的愛。

作為你的孩子，意味著生命的每一天都刻上了你的冊表（參詠 139:16），意味著無憂無慮地生活，最終放棄生命中的自我糾結，獲得真正的自由，因為你是為我著想的父。

父啊，事實上，這就是我真正尋求：

真正愛我的那一位。

永遠與我同在的那一位。

為我指路的那一位。

我不會再失去的那一位。

在我犯錯時糾正我的那一位。

親愛的父，聖奧斯定一直在尋找你，直到你讓他找到自己。當他在你那裏找到了真生命，他充滿感恩地寫道：“**我愛你太遲，哦，永恆的、新穎的美，我愛你太遲！**”

父啊，你知道，仍然有太多人沒能真正認識你，不知道你是他們的創造者，不知道你是他們的父。

但是，你想讓他們認識你，認識你的父愛之恩！你想讓所有人都能活於你的愛內。

我們能做什麼？

父啊，我們能不能直率地以各種可能的方式直接或間接地將你告訴他們？

請賜我們充滿你的聖神，使我們能夠在真理中宣揚你，使人們知道你藉著聖子向我們展示的愛。

人們如此需要你，而你如此渴望給予他們你的愛！通過聖子，你已開闢了道路。

那麼，是什麼阻礙、阻擋了我們的路，而我們本應很容易就接觸到你？

哦，當然了！是什麼？是敵人為破壞良田而播種下的莠子（參瑪 13:24–30）。

真愛的法則，要求自由的回應，而沒有用暴力。人心周圍結了冰；謬誤的迷霧迷惑人；還有那麼多其他的障礙……

然而，天父，你沒有放棄，沒有停止尋找你的孩子們，我們也不願放棄！讓你的孩子們與你一同踏上尋找之路！